

Haier

全城停止采购

凭本报成交者

即送旅游券或电影票

静待
海尔
首届家电博览会
大事件
暨2015年春季家装采购峰会 疯抢8小时

海尔集团首届家电博览会

百大电器
BaiDa Electric

活动地点: 海尔工业园(合肥经济技术开发区繁华大道200号)

活动时间: 2015年4月11日(10:00-18:00)

打头阵“戏中戏”展现关汉卿一生
黄梅戏《寂寞汉卿》引爆北京戏迷

昨晚,由安徽再芬黄梅艺术剧院创排的黄梅戏《寂寞汉卿》在北京保利剧院上演,正式拉开了“演艺院军”新创精品剧目晋京展演的序幕。晚上19:30,随着灯光的一明一暗,音乐的跌宕起伏,一个凄美的文人爱情故事向观众娓娓道来。两个多小时的演出,引爆了北京戏迷们的热情,现场掌声不断。

■ 记者 吴笑文 北京报道

新尝试,以男人戏为主

黄梅戏《寂寞汉卿》全剧以关汉卿和朱簾秀的爱情为主线,由刘国平、吴美莲领衔主演,将“窦娥冤”“鲁斋郎”“单刀会”等故事穿插其中,以戏中戏的方式展现关汉卿一生。关汉卿的扮演者刘国平介绍,以往大多数黄梅戏都是以女性角色为主角,这部戏则是以男性视角来展现。

“这部戏最大的特点是没有侧幕,整个舞台就像一个球一样。”刘国平说,“因为没有侧幕,中间大幕也不会关,从头到尾都是暗场换景。台中还有一个台,把关汉卿创作的作品,以戏中戏的方式表现出来。”

新角色,去脸谱化有血有肉

“虽然这出戏的历史背景发生在元代,但布景还是用马头墙,白墙、灰瓦,浓郁的徽派建筑的感觉。”刘国平说,《寂寞汉卿》除了舞台上有很大创新,音乐方面也吸收了新的

元素,融入了昆曲、岳西高腔、青阳腔,但是核心唱段基本上以黄梅音乐为主。“演戏中戏的时候唱的是很古老的曲调,而演珠帘秀、关汉卿本人的时候就是很传统的本色黄梅戏,这样把戏中戏和正常交代剧情的演出区别开来。”于是为刘国平、吴美莲两位唱功绝佳的好演员量身定制,所以每个唱段都可谓难度颇高。

已经在《知府黄干》、《浮生六记》等众多传统戏中饰演主角的刘国平表示,“关汉卿本身不仅是一个文人,也是一个戏剧大师,用现代的话说既做导演也做演员,还上台客串,我们更多的是表现他的桀骜不驯、放浪形骸,而不是一个脸谱化的人物,这个角色是跟我们戏曲人最接近的一个人物。”

新元素,年轻人也纷纷点赞

演出还未开始,一些黄梅戏爱好者就早早地来到剧院,他们中有来自安徽的老乡,也有当地高校的大学生。看完演出后,不少

观众评价这部戏中关汉卿的角色有血有肉。而一位来自安徽舒城的老乡黄女士则激动地表示,“我们远离家乡,只要有就会来,这样就觉得离家更近。这个戏中戏,我觉得跟别的戏很不一样,把我们自己都融进戏里了。”

记者发现,昨晚的演出吸引了不少年轻戏迷前来观赏。一位来自中央戏剧学院大三的王同学就向记者表达了她对原创黄梅戏《寂寞汉卿》的喜爱之情,“这出戏,很美,也可以说很时尚,它的舞美,它的灯光、服装都很考究,又将古典元素和现代技术相结合,融入到黄梅戏的创作当中,这个非常好的。”

剧中朱簾秀的扮演者吴美莲也在接受采访时表示,“我们创作这一台新的《寂寞汉卿》就是让不同阶层、不同年龄段的人来接受,我相信黄梅戏只要有好的东西,在继承传统的同时又有创新,够好看,年轻观众就会接受,发展前景一定也是很好的。”

人的明辨是非,应从家教和门风开始

于丹:要让孩子学会认错、道歉

昨天上午,著名学者于丹来到合肥,作了一场题为“感悟中国智慧”的讲座,两个小时的谈古论今和旁征博引,为安徽的观众奉上一份丰富的精神大餐。在她看来,都市人有了越来越发达的科技和丰富的物质,但识文断字与通情达理不一定成正比,人的明辨是非,应从重建中国的家教和门风开始。

■ 记者 张亚琴

多扶植孩子恻隐之心的本能

“按说今天这么热烈的现场,我是应该站起来演讲。但是要特别地道个歉,我的轮椅就在这门后面,因为我的脚腕在一个多月前骨折了,按医生所说是不能外出的,但是我还是来到了合肥,赴这个春天之约。”一开场,端坐于主席台的于丹讲话,就博得了现场所有人的掌声。

重建家教和门风,就要回到原初的起点。于丹解释道:“孟子说,人之有四端,犹其有四体也,即‘恻隐之心,仁之端也;羞恶之心,义之端也;辞让之心,礼之端也;是非之心,智之端也。’”

要让孩子学会认错和道歉

你的孩子会道歉吗?于丹向现场的观众提出了这样的问题。“现在的孩子全是被供奉着长大,这种供奉真的会让他们从小认自己的错吗?大家都回忆一下我们的宝宝蹒跚学步时的情景,走着走着摔倒了,我们有多少的姥姥、奶奶冲上去一把抱起孩子,不是踢椅子腿就是踩地板,孩子也很邪乎地跟着哭。”

于丹认为,如果一个一周岁的孩子

于丹看来,中国在物质贫瘠时,大家还讲究互帮互助。可在物质丰富的今天,家长却从小就在向孩子灌输竞争理念。

“孩子本能都有恻隐之心,父母还是该多扶植一点。”于丹说,不少父母带着孩子外出,遇到流浪猫或折翼的小鸟,每当孩子要表达关爱之情时,父母的本能反应常常是,“那东西多脏!”“快走,我们要去练琴。”

于丹呼吁,身为家长,不要太早教孩子冷漠地怀疑一切,本性里的恻隐之心应帮助孩子保留。

子,认为他摔倒,椅子要挨打,他上小学的时候就会觉得一道题算错,是因为妈妈没好好检查作业;到他上中学的时候,就会觉得作文没写好,这就是爸爸辅导得不够。长大之后,他看到的自己全是优点,错全在别人身上。所以,孩子从很小的时候,就要学会自己买单,学习独立的承诺。“当他能说‘我错了’,我们要给他鼓掌喝彩。要知道,羞恶之心,义之端也。

辞让的传统是从家庭之中兴起

在演讲中,于丹说起了这样一则新闻:山东烟台大学的7名食堂保洁员把学生们吃剩的饭菜当做自己的午餐和晚餐,并以此激励学生勤俭节约、反对浪费,并一直坚持下来。但即使这样也吃不完。“这一现象究其原因,是因为现在的孩子在家中没有得到传统良好美德的渲染和教育,孩子没有辞让的意识。”

于丹说,现在的孩子们从小在家受尽宠爱,姥姥奶奶对孙子孙女疼爱有加,每每吃饭,都要孩子先吃,满满一桌子的饭菜,让孩

子挑自己喜欢的吃,吃完后孩子进自己屋子做功课,剩下的饭菜由老人家进行收尾。“如果一个孩子18岁之前在这样的饭桌上长大,你指望他一进入大学就会学会节约是不可能的。可见家庭对孩子的影响是深远持久的。这样的孩子怎么学会辞让?如果今天的中国人已经把孔融四岁让梨当成了个笑话,这真是我们的遗憾。因此我们要知道辞让的传统本身就是从家庭之中兴起。所以,辞让之心,礼之端矣,从家开始。”

痔疮肛瘻新疗法

专科专业专治 春季免费普查优惠特诊活动 1.免挂号 2.全套电子肛门镜仅收80元 3.痔疮手术费仅收800元 4.每天限诊10人请提前预约。(省市职工医保定点医院 全省农保居民医保定点医院)

周六周日正常上班



李刚主任毕业于安徽医科大学,中国医师学会肛肠专业会员,安徽省中医学学会肛肠专业委员会,与国内多家专科疾病研究所开展新技术交流合作,发表论文数篇。

马玉英,副主任,中国医师学会会员,安徽省肛肠学会会员。对女性肛肠疾病有较深的研究。是女性朋友的健康保护神。

[治疗方法]本院采用数码肛肠综合治疗仪,结合独创的李氏疗法,对肛肠疾病进行全面检测治疗。

[治疗原理]无痛微创HCPT技术痔核组织在(2-4)干燥脱落,本疗法取代传统结扎、注射、激光、电离子、微波、开刀等疗法。

[治疗特点]时间短、疗效好、费用低、不开刀、不受季节影响、无并发症及后遗症等特点。

[治疗范围]内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘻、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒、大便出血、结肠炎、便秘等肛肠疾病。先进的医疗设备,科学技术创新充分显示了治疗痔疮、肛瘻等肛肠疾病的新突破。

健康热线:0551-65538200 13855193180 QQ:1223073261 网址www.bxyy120.com
地址:合肥市濉溪路3号百姓医院门诊大楼二楼外科(痔疮专业)双岗工商银行斜对面/市内乘车7、12、21、22、25、35、114到双岗站